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Ejercicio 1: Se consideran los polinomios siguientes:

P(x) = x* + x> —8x* —12x Q(x) = x* +6x? +9x R(x) = x* +5x?
a) Calcula (P-Q)-R
(P-Q)-R =[(x4 +X° =8x* —12x )= (X° + 67 +9x)]-(x3 +5x7 ) =
= (x4 —14x%° —21x)-(x3 +5x2) =
= X' +5x° —14x> - 70x* —21x* —105%° =
=|x" +5x° —14x> —91x* —105x%°

b) Calcula los valores numéricos siguientes: P(-1) y Q(%)

P(-D = (=1)" +(-1) -8(-1) ~12(-1)=
=1-1-8+12=|4]
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c) Calcula P:Q

x* + x*—8x%-12x |x*+6x>+9x

—x* —6x> —9x? X—5 C(x)=x-5

0 —5x* —17x* —12x R(X) =13x* + 33x

+5x° +30x? + 45X

13x* +33x
[
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d) Factoriza los tres polinomios P, Q y R.

P(x) = x* + x> —8x* —12x Q(x) = x> +6x” +9x R(x) = x> +5x°

P(x) = X" +X*=8X* ~12x = x-(X* + ¥’ ~8x-12) = x(x+2)"(x-3)

1 1 -8 -12
20 2 2 1
1 -1 -6 |0

X*—Xx-6=0->x=

1+1+24 _1i5_{ X =3
=

2 X, =—2

Q(x) = x> +6X*+9x = x-(x2 +6x+9): x-(x+3)2

—6+/36-36  —6+0 _{x1 =-3

X*+6x+9=0->x= > =

R(x) =X’ +5x° =|x*{x+5)

Ejercicio 2: Enuncia el teorema del resto.
Se considera el polinomio P(x) =—x®—-3x*+kx+7. Calcula el valor de K sabiendo que P(X) es

divisible por X+2

P(-2) =—(-2)*—-3(-2)2 + k(-2) + 7=8-12—2k + 7 = 3—2k}
R=0

3-2k=0-k=

N | w
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Ejercicio 3: Realiza las siguientes operaciones con fracciones algebraicas:

X+1 2 X—2 Xx+1 2 X—2
Xx—1 x+1 x*-1 x-1 x+1 (x+1)(x—1)
(x+1)° 2(x~1) X—2

(x+1)(x-1) (x+1)(x-1) (x+1)(x-1)
(X+1)"=2(x=1)+X=2 _ x*+2x+1-2X+2+X-2 _

(x+1)(x-1) (x+1)(x-1)

X +x+1
(x+1)(x-1)

e e

B _(x2+1)-(x—1)_ W2+ 1
- (x=1)= (x+1)-(x-1) [x+1

Ejercicio 4: Expresa algebraicamente el area de la parte coloreada utilizando x e y. (Da el resultado
factorizado)

=X —

-—

= A, —-A =V —(y—2x)2 = yz—(y2+4x2—4xy)=4xy—4x2 =|4x(y-x)




